

匪夷所思!

女子难受一宿
原来蜘蛛钻进耳朵里

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者刘琼通讯员谭盼盼)“太恐怖了,我都不知道它何时钻进去的。”10月18日,在省直中医院耳鼻喉科,看着刚从自己左耳道里取出来的活蜘蛛,市民易女士感到有些不可思议。

易女士家住芦淞区白关镇,10月17日,她和朋友外出郊游。回家后不久,她便感觉左耳又响又痒。一开始,她并未在意,可过了一晚,这种不适的感觉并未消除。

10月18日,她来到省直中医院耳鼻喉科门诊就诊。接诊后,副主任医师李果丽通过电耳镜发现,易女士的左耳道内竟然有一只蜘蛛在爬。

为了不伤及耳道,李果丽先在易女士的耳道内滴了一些药水,等蜘蛛失去反抗和逃跑能力后再将其顺利取出。

“有昆虫进入耳道后切勿自行处理。”李果丽提醒,市民不要自行在家掏耳朵,极有可能把虫子推向更深处损伤耳道。可以用食用油滴入耳内暂时让虫子停止活动,然后立即去医院就医,让医生用专业医疗器械取出。

悔之晚矣!

缓刑考验期吸毒
社区矫正对象被收监

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者周圆通讯员吴川文)近日,炎陵县一名社区矫正对象被撤销缓刑送看守所执行原判刑罚。

2020年,叶某因犯非法买卖枪支罪,被判处有期徒刑3年,宣告缓刑4年,2020年12月起依法接受社区矫正。缓刑考验期内,2021年6月,叶某因吸毒被公安机关决定行政拘留15日。根据《中华人民共和国社区矫正法实施办法》和《湖南省社区矫正实施细则》相关规定,炎陵县社区矫正管理局依法对叶某提请撤销缓刑。2021年9月27日,经县人民法院裁定,对叶某撤销缓刑,执行原判刑罚有期徒刑3年。

据悉,这是自2020年7月1日《社区矫正法》实施以来,炎陵县首例撤销缓刑执行原判刑罚案例。

炎陵县司法局提醒,社区矫正正是刑事执行措施,社区矫正对象在不脱离社会,不改变生活环境的情况下,自觉接受教育,改过自新,体现了宽严相济的刑事政策。但是,社区矫正不等于自由,社区矫正对象在矫正期间,不管矫正期限长短,必须严格遵守法律和社区矫正监督管理规定,否则一旦违反,必将受到法律的严惩。

闲置村部“变身”网红民宿
攸县鸾山镇发展乡村旅游 带动村民致富增收

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/陈驰 通讯员/刘晓聪)攸县鸾山镇桃源村闲置10多年的老村部,经过开发后,变身变成大山里精美民宿——桃源山居,仅今年国庆试营业期间,就接待游客上百人。舒适的环境、优美的风景令其迅速走红,被湘赣网友们誉为新的“网红民宿”。

老旧村部升级为精美民宿

站在桃源山居外,桃源村村支书洪奉鹏翻着手机里老村部照片,一栋1980年建设的老旧砖瓦房,村委会在此办公30年,2010年左右闲置,拆除了心里不舍,可不拆除,又没啥用处。

去年,该村利用湘赣边发展红色旅游的契机,利用地处湘赣边界的区位优势,引进攸福集团,投资1000多万元对其进行规划、改造,打造精品民宿酒店。

施工方负责人介绍,在建设桃源山居中,他们充分利用旧村部原有的基础设施,并继续保留了红砖外墙和水塔等,酒店墙壁上,还清晰可见上世纪八十年代的宣传标语,别具风格。此外,附近的水塔经过改造,也重新焕发“青春”,变成村里的地标性建筑。

走进桃源山居,装修精美,15个房间都配备了茶台,楼边就是泳池,站在阳台上可静享山村的绿色宁静。

山居民宿带动乡村旅游

对于桃源村发展乡村旅游,鸾山镇政府工作人员介绍,早在10多年前,村里就开始发展乡间民宿,生意虽然波澜不惊,但伴随周边桃源谷、白龙洞、仙人桥等景点开发完善,这些民宿逐渐受到旅者们青睐。

桃源村平均海拔500米左右,常年温度在20摄氏度上下,绿植覆盖率超过84%,有着“空调村”的美称,负氧离子含量50万个/立方厘



▲桃源山居外景。通讯员供图

米以上,优越的自然环境,吸引了村里人返乡创业。

“俗话说‘靠山吃山’,以前我们这里全靠山上一点楠竹、杉木等资源谋生,不少村民只得外出务工。”村民蒙玉说,这些年,看着村里路通了,条件越来越好,今年,他和妻子特地回村修建了一家民宿酒店。如今每逢周末,8个房间爆满。

蒙玉说,周末必须预约才能入

住,游客大多来自长沙、株洲及江西等地,一来就10多个人。

桃源山居的打造,不仅成为该村最好的民宿酒店,更激发了当地及周边村民发展民宿的信心。目前,该村已发展民宿酒店近20家。

洪奉鹏介绍,如今规模大一点的民宿,两个月就能赚得30万至40万元收入,普通民宿也有10万到20万元的收入,带动村民们奔上致富路。

司机驾车伤人后逃逸 法院判保险公司免赔
30余万元“苦果”不好吃

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/贺天鸿)驾车肇事伤人后逃逸,保险公司获免赔。近日,市中院二审判决了一起机动车交通事故责任纠纷案,驾驶员孙某被判决自行承担交通事故损失30余万元。

去年4月2日凌晨,孙某驾驶小型轿车沿株洲大桥由东往西方向行驶,与前方胡某驾驶正三轮摩托车发生追尾碰撞。之后,胡某的正三轮摩托车失控驶向对向车道,与对向相对方向行驶的小型轿车发生碰撞,造成三车受损、孙某及

胡某受伤的交通事。事故发生后,孙某弃车离开现场,直至当天上午9时左右才到芦淞交警队配合调查。

事故经交警部门认定,孙某超速驾驶机动车与前方车辆发生追尾事故,且发生事故后弃车离开现场。所以,孙某在本次事故中承担全部责任;胡某与对向行驶小轿车在本次事故中无过错,在本次事故中不承担责任。

法院一审判决,孙某所驾车辆的投保公司在交强险、商业第三者

责任险范围内赔偿伤者胡某合计38万余元。一审判决后,保险公司不服判决,上诉至市中院。

市中院二审认为,孙某在事故发生后弃车离开现场的行为,被交警部门认定违反《道路交通安全法实施条例》相关规定;发生交通事故后当事人逃逸的,逃逸的当事人承担全部责任。保险公司提交的商业保险合同证明孙某的行为属于商业保险免责事由。法院依法改判保险公司无需在商业险限额内承担赔偿责任。

苗方透骨贴痛痛痛贴贴贴

1元领取送240贴

你是否每天忍受着骨痛所带来的疼痛折磨?
你是否每天出门买菜时还要承受着骨关节所带来的不适?
你是否因为阴雨天气变化,承受关节麻酸肿痛难忍?
你是否为骨痛疼痛难忍、骨骼变形所困扰?

适用范围:适用于颈、肩、腰、腿关节和软组织损伤引起的疼痛的贴敷治疗。

秋季特惠 一元体验半年量

为了让更多读者朋友体验到苗方透骨贴,厂家特举办秋季

特惠1元体验活动,打进电话前99名参与活动
的中老年人,成功申购会员+1元送30盒240贴。55岁以上再送万痛筋骨液喷剂一瓶(数量有限送完为止),超值特惠,不收取快递费,免费送到家!

1.活动仅针对年满50周岁以上的中老年人朋友;2.每人限购1份,不得重复申购。 请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用。

免费领取电话:400-6886-579



江西省百代药业有限公司
赣械注准20182260114

广告

青山着意化为桥
——诗词常用意象之六

聂鑫森

“烟柳画桥,风帘翠幕,参差十万人家。”唐代杜荀鹤写苏州:“君到姑苏见,人家尽枕河。古宫闲地少,水港小桥多。”还有唐人杜牧写扬州:“二十四桥明月夜,玉人何处教吹箫。”

在青山绿水、城廓亭台之间,桥的设置往往会成为一个亮点,令画面更加生动。“隐隐飞桥隔野烟,石矶西畔问渔船。”(唐·张旭《桃花溪》)“鸭头新绿水,雁齿小红桥。”(唐·白居易《新春江次》)“南浦春来绿一川,石桥朱塔两依然。”(宋·范成大《横塘》)“曲终过尽松林路,回首烟波十四桥。”(宋·姜夔《过垂虹》)“北郭青溪一带流,红桥风物眼中秋。”(清·王士禛《浣溪沙》)

桥,不仅是一种建筑物。因某座桥与一种文化历史现象、商贸氛围或文人雅士发生联系,于是便成为一个典故,常被诗人摭入诗中。

苏州城外,封桥附近,有枫树、寒山寺,唐代著名诗人张继写《枫桥夜

泊》诗,于是此桥便改名为枫桥。诗云:“月落乌啼霜满天,江枫渔火对愁眠。姑苏城外寒山寺,夜半钟声到客船。”

唐代长安(今西安)有灞桥,植树甚多,送别到此,往往折柳以赠,于是“灞桥折柳”便成一个典故,寓意为送别的难舍难分。“闺中若问金钱卜,秋雨秋风过灞桥。”(清·王士禛《灞桥寄内》)妻子在家乡以铜钱卜卦占测丈夫何时归来,而丈夫说友人已于秋日灞桥为之送行,快到家了。

古代的桥边,因人来人往,往往自成集市。“白塔桥边卖地经,长亭短驿最分明。如何只说临安路,不较中原有几程!”(宋·无名氏《题壁》)地经即地图。

红军长征,十八勇士冒枪林弹雨,过大渡河上之铁索桥

抢占对岸的城堡,使大部

队绝处逢生,铁索桥因而青史留名。“金沙水拍云崖暖,大渡桥横铁索寒。”(毛泽东《长征》)

因神话传说牛郎织女七夕鹊桥相会,于是,“鹊桥”一语,成为男女久别相会、爱情不离不弃的象征符号。词谱中有《鹊桥仙》的词牌,其内容多以爱情为主题。宋代秦观《鹊桥仙》:“纤云弄巧,飞星传恨,银汉迢迢暗渡。金风玉露一相逢,便胜却人间无数。柔情似水,佳期如梦,忍顾鹊桥归路。两情若是长久时,又岂在朝朝暮暮。”

清代许慎曾的《鹊桥仙·七夕》则表达另一种思绪:夫妻因为长离别,才知道相逢之珍贵、相思之情深:“经秋别恨,霎时欢会,应怯金鸡催晓。算来若不隔银河,怎见得相逢更好。”(原创首发)

原图首发

左宗棠面谏骆秉章

——野史杂俎之四

王开林

咸丰年间,湖南巡抚骆秉章与幕僚左宗棠合作无间,共立奇勋,堪称佳话。当时不管外界存在多大的争议和阻力,骆秉章竭诚信赖左宗棠,待他为国士;左宗棠也奋力辅佐骆秉章,视他为明公。咸丰九年,永州总兵樊燮入京向都察院控诉左宗棠“劣幕把持”,发誓要将左宗棠送进班房。此案背景复杂,湖广总督官文在暗中操盘,欲施“一石二鸟”之计,将骆秉章同时拿下。危险关头,幸得翰林潘祖荫上奏咸丰皇帝,道是“左宗棠在湖南,关系事势甚大,是国家不可一日无湖南,即湖南不可一日无宗棠”。此言点醒了各方。正值用人之际,朝廷权衡再三,官文也斟酌再四,此案得销,樊燮被黜,左宗棠获准募练楚勇,嗣后一代名帅横空出世。

蒋志范著《清朝逸史》,存录了不少珍闻,读之古风扑面。其中有一则《左文襄面谏骆文忠》,专写左宗棠直谏骆秉章勿用私亲、二人推诚相待,足见左公临事不苟、骆公如谏如流。

话说骆秉章的宠妾要有个同胞弟弟,跟随她来到湖南,捐钱弄了个佐

告别大人!”左公言罢,立即催促家人打点行装,准备上路。

骆公惊讶错愕之余,赶紧问道:“先生何故告辞?”左公应声回答:“明白人不耐烦细说缘由。意见偶然不合,便当割席而去。君子绝交,不出恶声,何必多言。”骆公这下恍然大悟了,刚才自己为内弟讲情谋求差事,不妥啊!于是他起身改容道歉:“这事就算我没提。骆某倾心相任,从善如流,此心可质天日。先生千万不要因为一时误会萌生去意,以后一切倚重,骆某再不干涉了。”骆公赶紧叫左公的仆从放下行李,洗净酒盅,他说:“我还要与左师爷畅饮一番!”

左公从容坐下,即席慷慨致词:“现在是什么时候?南方大乱,戎马倥偬,如果中丞想维系人心,应该切实整顿吏治。倘若用人稍微有所徇私,就足以貽误大局。我确实知道佐杂班中某人小有才能,行为也谨慎,未尝不可以给他安排差事。然而中丞宜三思而行,安排他离开湖南去别处谋差为好,在省城只能委屈他,闲置一旁。万一因为派差的缘故,使官

吏怀疑中丞顺从宠妾而徇私姜委,怀疑左某顺从中丞的主意而为他安排位置。一旦落下口实,小人就会奔竞钻营,志士就会灰心丧气,以后将无一事可以办成!这就是左某决意辞别的原因,不忍心在这里眼睁睁地看着中丞以失败收场。”骆公听罢此言,心悦诚服,感谢道:“先生真使我受益匪浅,骆某受教了!”两人欢饮而散。

如此看来,“内举不避亲,外举不避仇”也并非通行不悖的官场法则,在战乱时期,倘若主事者胶柱鼓瑟,就很可能事与愿违。左公晓以利害,骆公从谏如流,彼此识大体,顾大局,最终达成一致,真不简单。

多年后,左宗棠回复周开锡,关于如何与上司相处,讲过实话:“事上官之道,和悦而谏;如实不能感悟,则洁身以去可耳。”倘若骆秉章固执己见,左宗棠必长揖而去,一别两宽。

正史往往只提供“树干”,野史才提供“枝叶”。骆公与左公精诚合作,正史称赞他们“和衷共济”,反而不如野史细述一桩小事更能让读者见微知著。(原载《今晚报》)



左宗棠面谏骆秉章

——野史杂俎之四

王开林